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XII TORNEO FEMENINO
DE VETERANAS DE TENIS DE MESA

“MEMORIAL LOLITA REYES”

NORMATIVA

1. LOCALIDAD, FECHA Y ORGANIZACIÓN:

· Se celebrará en el PABELLÓN MUNICIPAL de Pedrezuela (Madrid).
· La Competición se disputará en la mañana del sábado 20 de septiembre.
· La Organización del Torneo, Arbitrajes, etc. se efectuará por la ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE JUGADORES VETERANOS DE TENIS DE MESA.
· Actuará de Director Técnico del Torneo, Don Francisco MARTÍN COLMENERO, miembro de la Junta Directiva de la ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE JUGADORES VETERANOS DE TENIS DE MESA.

· Para cualquier información o comunicación dirigirse directamente al correo de la ASOCIACIÓN, veteranos.rfetm@gmail.com
2. INSCRIPCIONES:

· Las inscripciones de las jugadoras se efectuarán directamente por éstas mediante correo dirigido a la ASOCIACIÓN manifestando su deseo de participar en este Torneo e indicando su nombre y dos apellidos, y fecha de nacimiento. En su caso facilitará el Club al que pertenece actualmente y Federación Territorial a la que figura vinculada a través de la correspondiente Licencia Federativa. A tal fin se adjunta modelo de hoja de inscripción.
· Podrán inscribirse en este Torneo todas las mujeres nacidas antes del 1 de enero de 1976, de cualquier nacionalidad, sin exigencia de Licencia Nacional o Territorial, ni que sean socios de nuestra ASOCIACIÓN, aunque se recomienda al menos tener la Licencia Territorial.

· El Plazo de Inscripción finaliza el próximo día 5 de septiembre.
3. CUOTAS DE INSCRIPCIÓN:

· La participación en este Torneo es gratuita, corriendo con todos los gastos de Organización y Arbitrajes, la ASOCIACIÓN DE VETERANOS.

4. COMPETICIÓN:

· El Torneo se disputará en la Categoría de Individual.

· A la vista de las jugadoras inscritas se formarán grupos de cuatro jugadoras,  que disputarán la correspondiente liguilla, designándose previamente las Cabezas de Serie de cada grupo, a la vista del ranking femenino que realiza la Asociación.
· Las dos primeras clasificadas de cada grupo pasarán a la fase final que se disputará por eliminatoria, previo sorteo y designación de cabezas de serie.

5. TROFEOS:

· En este Torneo se entregarán Trofeos a las cuatro mejor clasificadas donadas por la ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE JUGADORES VETERANOS DE TENIS DE MESA
6. NORMATIVA COMPLEMENTARIA:

· Las presentes Normas, aprobadas por la Junta Directiva de la ASOCIACIÓN, se complementan con la normativa general aplicable de la Real Federación Española de Tenis de Mesa.

Madrid, 11 de julio de 2014
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